



В суд направлено дело по обвинению бывших сотрудников милиции в превышении полномочий и сбыте наркотических средств.

В следственном отделе по г. Казани завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника отделения оперативно-сыскного отдела по раскрытию преступлений, совершенных лицами, употребляющими наркотики УВД Приволжского района г. Казани 24-летнего Артема Толпегина в нескольких эпизодах покушений на незаконный сбыт наркотических средств в крупном и особо крупном размерах (ст. ст. 30 ч. 3, 228.1 ч. 2 п. «б», ст.ст. 30 ч. 3, 228.1 ч. 3 п. «г», ст.ст. 30 ч. 3, 228.1 ч. 1 УК РФ), склонении к потреблению наркотических средств (ст. 230 ч. 2 п. «г» УК РФ), вымогательстве (ст.163 ч. 2 п.п. «а, в» УК РФ), превышении должностных полномочий (ст. 286 ч. 3 п. «а» УК РФ).

Обвинение в совершении вымогательства (ст.163 ч. 2 п.п. «а, в» УК РФ) и превышении должностных полномочий (ст. 286 ч. 3 п. «а» УК РФ) предъявлено также бывшему оперуполномоченному ОУР того же РУВД 30-летнему Равилю Минуллину.

По версии следствия, в сентябре 2009 года обвиняемый Толпегин приобрел у неустановленного лица смесь наркотического средства, содержащую в своем составе героин, и хранил его при себе. Впоследствии обвиняемый расфасовал средство и в течение нескольких дней продавал его небольшими объемами молодому человеку, совершенно не подозревая, что «наркоман» участвует в проведении сотрудниками УФСКН РФ по РТ оперативно-розыскных мероприятий. В результате 24 сентября предприимчивый торговец был задержан сотрудниками УСБ МВД РФ по РТ и УФСКН РФ по РТ в момент очередного сбыта наркотических средств. В ходе личного досмотра у обвиняемого тогда было изъято приготовленное к реализации наркотическое средство – героин весом 1,22 грамма.

Общий вес изъятых у обвиняемого наркотических средств составил 6,52 гр., сумма вырученных от реализации денежных средств 5 тысяч 800 рублей.

Кроме того, как полагает следствие, обвиняемый, нуждаясь в канале сбыта наркотических средств, при очередной встрече с «клиентом» под угрозой применения физического насилия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

путем введения внутривенной инъекции заставил его употребить наркотическое средство – героин, в результате у потерпевшего впоследствии наблюдался синдром зависимости, имели место расстройства здоровья и плохое самочувствие.

Также по версии следствия, 15 сентября 2009 года обвиняемые Минуллин и Толпегин вместе со знакомым последнего, возле магазина «Перекресток», расположенного на улице Краснококшайской города Казани, под угрозой привлечения к уголовной ответственности за торговлю наркотиками насильно посадили в свой автомобиль 21-летнего жителя Казани и привезли его на улицу Декабристов. На парня надели наручники и после нанесения побоев потребовали передать им 150 тысяч рублей. Опасаясь за свою жизнь, молодой человек принял условия похитителей и передал им часть требуемой ими суммы в размере 55 тысяч рублей, после чего был освобожден, а через несколько дней обратился с заявлением в правоохранительные органы.

В ходе следствия был установлен третий соучастник преступления. Им оказался бывший сотрудник органов внутренних дел, в свое время уволенный со службы и осужденный за совершение аналогичных преступлений 33-летний Адель Гатиятов. Он объявлен в федеральный розыск.

Свою вину обвиняемые не признали и отдачи показаний отказались в соответствии со ст. 51 Конституции РФ. В отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Приволжский районный суд г. Казани.

Следственный отдел по г. Казани СУ СКП РФ по Республике Татарстан. 27.01.2010

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657491>